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   Σχετικά με τα θέματα αρμοδιότητάς μας, σας γνωρίζουμε τα εξής:

1.Ως γνωστόν και  σύμφωνα με  τον   ισχύοντα  Κανονισμό Ασφάλισης  Φυτικής  Παραγωγής ο
οποίος εκδόθηκε σε εφαρμογή του νόμου 3877/2010, (ΦΕΚ 160/τ.Α΄/ 20.9.2010 ), οι ζημιές που
προξενούνται  σε καλλιέργειες από επιδρομές αγριογούρουνων , περιοχών που προστατεύονται
από τη συνθήκη RAMSAR  καλύπτονται ασφαλιστικά από τον ΕΛ.Γ.Α. 

Ωστόσο  οι  περιοχές  που  γεωγραφικά  βρίσκονται  στην  πέριξ  ζώνη  της  λίμνης  Κερκίνης
προστατεύονται από την  συνθήκη RAMSAR και οι ζημιές που προξενούνται στις καλλιέργειες
από τις επιδρομές των αγριόχοιρων καλύπτονται ασφαλιστικά και αποζημιώνονται σύμφωνα με
τον  ανωτέρω  Κανονισμό  .  Σημειώνεται  ότι  πέριξ  της  λίμνης  Κερκίνης  υπάρχουν  ορισμένες
περιοχές του Δήμου Συντικής Π.Ε Σερρών που προστατεύονται από την ανωτέρω συνθήκη και
επομένως οι παραγωγοί μπορούν να αποζημιωθούν για ζημιές στις καλλιέργειες τους από τις
επιδρομές των αγριόχοιρων.   

Επιπρόσθετα αναφέρεται  ότι η αρμόδια υπηρεσία για την διατύπωση των ανωτέρω περιοχών
είναι ο φορέας διαχείρισης των λιμνών. Επομένως σε περιπτώσεις ζημιών στις καλλιέργειες από
αγριογούρουνα οι παραγωγοί για να τύχουν αποζημίωση θα πρέπει να υποβάλουν στον ΕΛ.Γ.Α.
τη σχετική βεβαίωση του φορέα ότι το αγροτεμάχιο τους με βάσει το χαρτογραφικό υπόβαθρο
που  προσκομίζουν  ανήκει  στην  ζώνη   της  λίμνης  Κερκίνης   που  όπως   προαναφέρθει
προστατεύεται από την συνθήκη RAMSAR . 

Επομένως  όσοι  παραγωγοί  έχουν  προσκομίσεις  μαζί  με  την  δήλωση ζημιάς  και  τη  σχετική
βεβαίωση ο ΕΛ.Γ.Α. προβαίνει στα οριζόμενα, διενέργεια εκτιμήσεων κοινοποίηση πορισμάτων
και καταβολή αποζημιώσεων στους ασφαλιστικά ενήμερους παραγωγούς.   

2.Επιπρόσθετα αναφέρεται   ότι,  η ανωτέρω συνθήκη σκοπό έχει  την προστασία ορισμένων
περιοχών του  οικοσυστήματος  (υδροβιότοποι)   λόγω της  σπανιότητας  ειδών (χλωρίδας  και
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πανίδας), και της μη εξάλειψής τους από το οικοσύστημα  και για το λόγο αυτό υπάρχει και
ειδική μέριμνα προστασίας η οποία απορρέει από την κείμενη νομοθεσία. 

Επιπλέον   οι  εμπλεκόμενοι  φορείς  ,(ΥΠΕΚΑ,  ΥΠΑΑΤ  )  βρίσκονται  σε  συνεργασία  για  την
αντιμετώπιση  του  φαινομένου  των  καταστροφών  που  προξενούνται  σε  ζωικό  κεφάλαιο  και
φυτική παραγωγή από τα άγρια ζώα .
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